
（第２回）９月実施　平均

1 チャイムとともに 3.60 3.70 3.90

2 目標の提示 3.40 3.70 3.60

3 流れと時間配分 2.70 2.80 2.90

4 手だてや教材教具 2.60 3.00 3.00

5 振り返り 2.40 2.40 2.80

6 チョークの色使い 2.90 3.20 3.30

7
ノート、ファイル・プ

リントの整理
3.20 3.30 3.50

8 座席の配置等 2.40 2.30 2.70

9 分かりやすい指示 3.09 3.18 3.36

10 指示と行動の呼応 2.73 3.00 3.18

11 複数指示の配慮 2.36 2.64 3.00

12 肯定的な言葉かけ 3.09 3.09 3.27

13 板書の文字 3.36 3.27 3.36

14 ワークシート等の配慮 3.27 3.45 3.45

15 ルールの明示 2.90 3.10 3.20

16 棚の整理整頓 3.00 2.70 3.10

17 教室前面掲示 3.40 3.40 3.60

18 予定の掲示 2.40 2.50 2.70

19 予定変更の示し方 2.80 2.80 2.90

20 持参・提出物の明示 3.36 3.09 3.36

21 積極的な声かけ 3.09 3.27 3.45

22 お礼・褒める 3.64 3.64 3.73

23 良い反応を取り上げる 3.36 3.36 3.73

24 間違いも受け止める 3.36 3.36 3.82

25 発表の賞賛 2.36 2.64 3.36

26 学習形態の工夫 2.60 3.00

27 学び合える雰囲気 2.82 3.09 3.55

28 一人一人の活躍の場 2.64 2.73 3.18

マナスタ～教師編～チェックリスト　全教師（第１回・第２回・第３回）比較
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肯定的回答（第１回（6月）・第３回（12月）） 比較

第１回「４」「３」割合 第３回「４」「３」割合


